
MARDI 2 JUIN 

DICTEE  sur le son « ail » 

«Je fabrique un épouvantail avec de la paille et je décore avec des paillettes et 
un éventail. Il gagne une médaille pour son travail quand il travaille bien. (ceux 
qui ont 7 mots s’arrêtent ici) J’aime les batailles de polochon car c’est la grande 
pagaille !!! Elle ouvre le portail pour rentrer le bétail. Il y a beaucoup de détails 
sur ce vitrail.» 

ORTHOGRAPHE : télécharger le son « oin » 

Il ne faut pas que l’enfant voit ce document tout de suite. 

1. Lire le texte à l’enfant qui doit reconnaître sur quel est le son qui se répète 
dans ce texte. 

2. Lire 10 mots du tableau et demander à l’enfant s’il entend le son « au début 
du mot », « dans le mot » ou « à la fin du mot ». 

3. Présenter le document à l’enfant et lui demander de lire tous les mots. 

4. Copier chaque mot de dictée pour préparer la dictée du lundi suivant. Les 
élèves qui ont habituellement moins de mots n’apprendront que les mots en 
jaune, les autres apprendront tous les mots. 
 
LECTURE : Lire le chap.5 et répondre aux questions 
1. Comment guérisse la plupart des gens malades du COVID 19 ? 
La plupart des gens guérissent tout seuls. 
2. Pourquoi les médecins n’ont pas encore trouvé de traitement pour guérir ? 
Car c’est une nouvelle maladie. 
3. Qu’est-ce-que les chercheurs veulent mettre au point ? 
Les chercheurs veulent mettre au point un vaccin. 
4. Qu’est-qu’ un vaccin ? 
Un vaccin est un médicament que l’on injecte dans le corps en général. 
5. Que trouve-t-on dans un vaccin ? 
Dans un vaccin, il y a des virus en petite quantité. 
6. Que se passe-t-il dans notre corps lorsqu’on nous injecte un vaccin ? 
Notre corps va fabriquer des anticorps pour combattre ce virus. 
7. Combien de temps faut-il pour fabriquer un médicament ? 
Pour fabriquer un médicament, il faut plusieurs mois. 
 
MATHS : fichier « euro maths » p.42 + p.43 + p.87  
 
GEOMETRIE : fichier « je réussis en géométrie » p.41 
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CONJUGAISON : les verbes « être » et « avoir » au futur 
(inutile de recopier les phrases, écris juste le pronom avec son verbe conjugué) 

 
 

 
 
GRAMMAIRE : l’accord de l’adjectif qualificatif avec son nom 

 
 
CALCULS : Pose ces multiplications et calcule. (tu peux utiliser les tables ) 
25x2 = 50  24x2 = 48            10x5 = 50   39x5 = 195 
63x2 = 126  30x2 = 60  51x5 = 255   28x5 = 140 
 
CALCULS : fichier « je réussis mes calculs » p.49 

asus
Machine à écrire
il aura

asus
Machine à écrire
j'aurai

asus
Machine à écrire
vous aurez

asus
Machine à écrire
ils auront

asus
Machine à écrire
tu auras

asus
Machine à écrire
sera

asus
Machine à écrire
serai

asus
Machine à écrire
serons

asus
Machine à écrire
seras

asus
Machine à écrire
jolie

asus
Machine à écrire
petits

asus
Machine à écrire
premières

asus
Machine à écrire
assises

asus
Machine à écrire
lumineux

asus
Machine à écrire
orangées

asus
Machine à écrire
grosse

asus
Machine à écrire
noire

asus
Machine à écrire
derniers


